
111... В файле содержится последовательность из 10 000 целых положительных чисел. Каждое число не
превышает 10 000. Определите и запишите в ответе сначала количество пар элементов
последовательности, у которых сумма элементов кратна 117, затем максимальную из сумм элементов
таких пар. В данной задаче под парой подразумевается два различных элемента последовательности.
Порядок элементов в паре не важен.

Ответ: 

222... Текстовый файл состоит не более чем из 106 символов A, B и C. Определите максимальную длину
цепочки вида ABABAB... (составленной из фрагментов AB, последний фрагмент может быть
неполным).

Для выполнения этого задания следует написать программу. Ниже приведён файл, который
необходимо обработать с помощью данного алгоритма.

333... Текстовый файл состоит не более чем из 106 символов L, D и R. Определите длину самой
длинной последовательности, состоящей из символов L. Хотя бы один символ L находится в
последовательности.

Для выполнения этого задания следует написать программу. Ниже приведён файл, который
необходимо обработать с помощью данного алгоритма.

444... Напишите программу, которая ищет среди целых чисел, принадлежащих числовому отрезку
[95632;  95650], числа, имеющие ровно шесть различных нечётных натуральных делителей (при этом
количество четных делителей может быть любым). Для каждого найденного числа запишите эти шесть
делителей в шесть соседних столбцов на экране с новой строки. Делители в строке должны следовать в
порядке возрастания.

Например, в диапазоне [2;  48] ровно шесть нечётных различных натуральных делителей имеет
число 45, поэтому для этого диапазона вывод на экране должна содержать следующие значения: 1 3 5 9
15 45;
в диапазоне [480;  490] ровно шесть нечётных различных натуральных делителей имеет число 486,
поэтому для этого диапазона вывод на экране должна содержать следующие значения: 1 3 9 27 81 243.
 
 
Ответ:

555...
Найдите все натуральные числа N, принадлежащие отрезку [400 000 000; 600 000 

000], которые можно представить в виде N = 2m  · 3n , где m— чётное число, n —
нечётное число. В ответе запишите все найденные числа в порядке возрастания.

Ответ:
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666... Системный администратор раз в неделю создаёт архив пользовательских файлов. Однако объём
диска, куда он помещает архив, может быть меньше, чем суммарный объём архивируемых файлов.
Известно, какой объём занимает файл каждого пользователя.

По заданной информации об объёме файлов пользователей и свободном объёме на архивном диске
определите максимальное число пользователей, чьи файлы можно сохранить в архиве, а также
максимальный размер имеющегося файла, который может быть сохранён в архиве, при условии, что
сохранены файлы максимально возможного числа пользователей.

ВВВхххооодддннныыыеее   дддааанннннныыыеее...
 

 
В первой строке входного файла находятся два числа: S— размер свободного места на диске

(натуральное число, не превышающее 10 000) и N— количество пользователей (натуральное число, не
превышающее 3000). В следующих N строках находятся значения объёмов файлов каждого
пользователя (все числа натуральные, не превышающие 100), каждое в отдельной строке.

Запишите в ответе два числа: сначала наибольшее число пользователей, чьи файлы могут быть
помещены в архив, затем максимальный размер имеющегося файла, который может быть сохранён в
архиве, при условии, что сохранены файлы максимально возможного числа пользователей.

Пример входного файла:
100 4
80
30
50
40
При таких исходных данных можно сохранить файлы максимум двух пользователей. Возможные

объёмы этих двух файлов 30 и 40, 30 и 50 или 40 и 50. Наибольший объём файла из перечисленных
пар — 50, поэтому ответ для приведённого примера:

2 50
 
Ответ:
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